Mes Traditions de Noël  

· Ce projet est à remettre mercredi, le 14 décembre.
· Ce projet a 9 sections séparées qui sont expliquées ci-dessous.

· N’écrivez pas deux sections sur la même page. Toutes les sections doivent être intitulées clairement.  
· SVP n’écrivez pas sur le dos des pages, et assurez-vous que tout votre travail est visible même quand c’est dans le duo-tang (si vous écrivez trop près du bord, il ne peut pas être vu).

· Chaque section vaut 10 points. 10 points seront aussi donnés pour la propreté et l’effort général (illustrations, décorations, couleur…).

· Vous pouvez utiliser du papier blanc ou colorié.  Les feuilles mobiles sont aussi acceptables, mais l’apparence serait moins belle.

· Le jour de la date limite, votre projet doit être dans un duo-tang ou autre couverture de présentation avec votre nom et classe sur la couverture.  Toutes les pages doivent être bien attachées. 

· Les sections doivent être dans l’ordre donné ci-dessous et vous devez inclure tous les aspects décrits (tels explications, etc.)  Vous perdrez des points si vous oubliez de faire quelque chose, donc vérifiez avec soin avant de remettre votre projet! 

· Ne passez pas tout votre temps en dessinant et en décorant – n’oubliez pas que c’est surtout un travail écrit!!!

Voici les 9 sections:

· Page titre qui doit inclure 
– Mes traditions de  Noël (titre)

· Illustration (en couleur) fait à main, ou sur l’ordinateur
· Votre nom et classe

· Date remis au professeur

· Le nom du professeur (vérifier l’orthographe!) Mme Joseska
· 5 traditions de Noël dans ma famille – expliquez en détail comme si vous l’expliquiez à quelqu’un d’une autre culture.  Un paragraphe minimum par tradition. Un paragraphe est AU MOINS 4 phrases!!
· 5 traditions de Noël d’autres pays – traditions qui ne sont pas exactement les mêmes que les notres.  Un paragraphe minimum par tradition, dans vos mots (ne copiez/coller pas d’un livre ou de l’internet!!) Paragraphe = au moins 4 phrases.
· Entrevue avec une personne plus âgée (grand parent, etc.…) au sujet de Noël dans le passé – Comment est-ce que le Noël était célébré dans leur enfance? Quels changements ont-ils remarqués avec le temps? Posez un minimum de 5 questions.  La bonne copie doit inclure les questions et les réponses écrites en phrases complètes.  Ecrivez aussi le nom complet et le numéro de téléphone de la personne que vous avez entrevuee.  Vous pouvez passer l’entrevue au téléphone ou par courriel si nécessaire.

· Recette de Noël préférée – fournissez une copie de votre recette préférée (liste de fournitures et instructions de cuisson incluses).  Expliquez pourquoi c’est votre recette préférée.  Vous pouvez choisir d’inclure un dessin ou photo de la recette, mais ne découpez pas les livres de cuisine pour faire ceci!!

· 5 choses que vous feriez pour aider à améliorer Noël pour quelqu’un d’autre – pas seulement ce que vous pensez serait une bonne idée, mais ce que vous êtes capables de faire! Pensez sérieusement au sujet.  Un paragraphe par idée.  Un point bonis sera accordée après Noël pour chaque suggestion que vous aurez mise en pratique lors de vos de Noël  Il faudra apporter une note signée par vos parents expliquant ce que vous avez fait et pour qui.  

· Carte de Noël – créez une carte de Noël. Expliquez pourquoi vous l’avez conçue de cette façon et quelle signification chaque choix que vous avez fait a pour vous (couleurs, décorations, mots, etc.…)

· Une activité de Noël pour les enfants – (ages de 4-10 ans).  Créez une activité tel qu’un jeu, mot mystère, dessin à colorier, etc. D’oubliez pas d’inclure les directives de l’activité.

· Chant de Noel favori :  Copiez les mots et expliquez pourquoi cette chanson vous est chère.  Illustrez la chanson aussi!
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